

菏泽提高优抚对象抚恤补助标准

惠及8.3万余优抚对象

本报菏泽9月11日讯(记者 张建丽) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市民政局获悉,日前,菏泽市提高优抚对象抚恤补助标准。其中伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准,在现行基础上提高10%。

等。此次补助标准提高惠及菏泽市8.3万余优抚对象。

据悉,中共菏泽市委组织部、市民政局、市财政局联合下发通知,部署再次提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准,新标准自2018年8月1日起执行,此次补助标准提高惠及菏泽市8.3万余优抚对象。

此次提标,伤残人员(残疾

军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准分别提高到每人每年25440元、21850元和20550元。

同时,享受定期生活补助

优抚对象的生活补助标准也得到大幅提高,在乡老复员军人生活补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,调整后的在乡老复员军人生活补助标准为:抗战时期入伍的每人每年不低于15760元,其他时期入伍的每人每年不低于15260元;对居住在农村和城镇无工作单位、18周岁之前没有享受过定期抚恤金待遇且年满60周岁的烈士子女(含建国前错杀后被平反人员的子女)生活补助标准在现行基础上每人每月提高50元,达到每人每月440元;带病回乡退伍军人生活补助标准由现行每人每月500元提高到550元、参战参试退役人员生活补助标准由现行每人每月550元提高到600元,农村籍老义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元。

菏泽小伙全国赛场摘得两金 三名自行车项目运动员均来自牡丹区第21中学



三人力夺男子团体追逐赛成年组和青年组两枚金牌。

本报菏泽9月11日讯(记者 李德领) 2018年全国场地自行车锦标赛暨全国场地自行车青年锦标赛于9月9日至13日在山西太原市举行。菏泽自行车三名运动员郭凯、姜振、程相顺代表山东队参赛,在10日举行的男子团体追逐赛中,三人分别与队友相互配合,力夺男子团体追逐赛成年组和青年组两枚金牌。

本次比赛由国家体育总局自行车击剑管理中心、中国自行车协会主办,山西省自行车击剑

管理中心承办。菏泽运动员郭凯代表山东省参加男子团体追逐赛,姜振、程相顺代表山东省参加青年男子团体追逐赛。最终通过与队友之间默契配合,战胜对手,其中郭凯夺得男子团体追逐赛成年组冠军、姜振和程相顺夺得男子团体追逐赛青年组冠军,共计两枚金牌。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽代表我省参加全国场地自行车锦标赛暨全国青年场地自行车锦标赛的三名运动员均来自牡丹区第21中学,

这也是菏泽多年来开展体教结合工作的成果。自2011年牡丹区第21中学被命名为市级自行车训练基地以来,在市体育局在资金、器材方面给予大力支持,市教育局在队员招生、选材等等各方面给予了很大的政策倾斜,以及牡丹区21中学的大力支持下,菏泽自行车队克服没有专业教练员、经费紧张、没有训练场地、训练器材落后等等不利局面,在来自牡丹区21中学的体育教师陈贤的带领下外出借场地坚持训练。

鄄城拨出专款1000万元用于解决农民工工资拖欠问题 确保每个单位都不拖欠农民工工资

本报鄄城9月11日讯(记者 张建丽 通讯员 陈正国) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市总工会获悉,近日,鄄城县在财政资金十分紧张的情况下拨出专款1000万元,用于全面解决农村公路安全生命防护工程施工单位拖欠农民工工资问题,确保每一个施工单位都不再拖欠农民工的工资。

据悉,2016—2017年,鄄城县农村公路安全生命防护工程项目共完成道路建设872.7公里,改造窄危桥19座,实施安防工程100.06公里,累计完成投

资69911.35万元。由于政策性贷款被叫停,导致工程款未能按期支付。

鄄城县在2017年底首批支付25%工程款时,就与各施工企业签订了《农民工工资支付承诺书》,要求各施工企业在收到工程款后要在第一时间把农民工工资发放到位。但个别施工企业以工程款没有按期支付为由,未将农民工工资发放到位。

为彻底解决个别施工企业拖欠农民工工资问题,鄄城县交通运输局采取了两条行之有效的措施。一是对支清农民工工资的施工队。根据财务科提供的民工费清单,由局负责人联系施工队填写《工人工资表》,并由施工队负责人签字确认民工费已全部支清,财务科再支付该施工队5%的工程款。二是对未支清农民工工资的施工队。根据财务科提供的民工费清单,由局负责人联系施工队填写《施工企业用工实名制备案表》,提供每个农民工的身份证件、照片及银行卡号,由财务科直接发放到农民工本人账户。

有效的措施。一是对支清农民工工资的施工队。根据财务科提供的民工费清单,由局负责人联系施工队填写《工人工资表》,并由施工队负责人签字确认民工费已全部支清,财务科再支付该施工队5%的工程款。二是对未支清农民工工资的施工队。根据财务科提供的民工费清单,由局负责人联系施工队填写《施工企业用工实名制备案表》,提供每个农民工的身份证件、照片及银行卡号,由财务科直接发放到农民工本人账户。

菏泽市全面开展劳动关系和谐企业评选认定工作

本报菏泽9月11日讯(记者 周千清)

日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市人社局了解到,“劳动关系和谐企业”和“劳动关系和谐试验区”评选认定工作全面开展,对构建和谐劳动关系不重视、不申报或整改不到位的企业,劳动关系三方办公室采取综合治理措施,取消其评先树优资格,否决其负责人参选人大代表、政协委员的资格。

近日,市人社局、市总工会、市企业家联合会、市企业家协会、市工商业联合会全面开展“劳动关系和谐企业”和“劳动关系和谐试验区”评选认定工作。五部门制定了

评选认定办法和考核评分标准,并从劳动合同制度的实施、工资集体协商、保障职工社会保险劳动权益等9个方面提出了明确要求。

依照评分标准,对考评得分85分以上的企业,县区可认定为县(区)级“劳动关系和谐企业”“劳动关系和谐试验区”。对考评得分90分以上的企业,县区可推荐参加市级“劳动关系和谐企业”“劳动关系和谐试验区”考评认定。经考评认定验收合格后向社会公示。对获得市、县(区)级“劳动关系和谐企业”“劳动关系和谐试验区”称号的企业,劳动关系三方四家进行命名。

牡丹区迅速落实全市安全生产紧急会议精神

本报菏泽9月11日讯(通讯员 孙明金)

9月8日,全市安全生产紧急会议召开后,牡丹区高度重视,迅速召开安委会成员单位会议,传达贯彻上级会议精神,部署安排工作,并采取有效措施,督促各级各部门、各企业深刻汲取

曹县“8.31”事故教训,扎实开展风险隐患“大快严”集中行动,切实强化风险隐患“大快严”督导检查,持续推进安全生产双重预防体系建设,着力夯实安全生产基层基础,落实安全生产责任,确保全区安全生产形势持续稳定。

高新区安监局组织召开加油站双重预防体系建设观摩培训会

本报菏泽9月11日讯(通讯员 赵国力)

为了进一步加强高新区辖区内加油站双重预防体系建设,9月6日,高新区安监局在雷泽湖中石油加油站第30加油站组织召开加油站双重预防体系建设观摩培训会。全区14家加油站负责人和安全管理人员参加了观摩培训会。

本次观摩培训会共分三个阶段,第一阶段培训点评。由菏泽市中石油质量安全部张伟,汇报了中石油加

油站双重预防体系建设主要做法、运行情况及取得的成效。第二阶段现场观摩。与会人员参观了雷泽湖中石油加油站,听取了中石油加油站有关人员现场讲解。第三阶段安排部署。区安监局副局长申忠民对加油站双重预防体系建设提出具体要求,作出工作部署。

此次会议,拉开了加油站双重预防体系建设的帷幕,将大幅度提升加油站安全管理水平。

郓城交警连抓两名网上逃犯

本报郓城9月11日讯(记者

崔如坤 通讯员 王鲲鹏)

明察秋毫抓逃犯,忠诚履行保平安。近日,郓城交警在设卡检查中连续抓获两名网上在逃犯罪嫌疑人,为辖区创造了安全稳定的社会环境。

近日,郓城交警大队八中队民警在金河路东段执勤时,

将涉嫌诈骗罪的网上逃犯戴某抓获。经查,戴某曾以零首付购车为幌子,诈骗张某8000元。

无独有偶。七中队民警在杨庄集交警执法站例行检查时,将涉嫌诈骗罪的王某抓获。经查,王某在一借款合同案中,拒不报告财产情况,被公安机关网上追逃。